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PREFEITURA MUNICIPAL DE TIANGUÁ

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO PRESENí
O l /2018-SEFIN CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LOCAÇÃO E
MANUTENÇÃO DE SISTEMAS (SOFTWARE) PARA ATENDER AS
NECESSIDADES DE DIVERSAS SECRETARIAS

Aos 05 (cinco) dias do mês de Março de 2018, às 08h:30 (oito horas e trinta minutos), na
sala de reuniões da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Tianguá, sito à Av.
Moisés Moita n°. 785, Bairro Planalto, nesta cidade de Tianguá-CE, reuniu-se o Pregoeiro
Sr. Carlos Alexandre Aguiar de Vasconcelos, juntamente com a equipe de apoio, para
recebimento das declarações de cumprimento de habilitação, declaração que se enquadra
como microempresa ou empresa de pequeno porte e de endereço e os envelopes de
propostas de preços e documentos de habilitação das licitantes interessadas em participar

gb Pregão Presencial n° 01/2018-SEFIN •- CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE
"OCAÇÃO E MANUTENÇÃO DE SISTEMAS (SOFTWARE) PARA ATENDER AS

NECESSIDADES DE DIVERSAS SECRETARIAS.
O Pregoeiro abriu a sessão e solicitou das licitantes que apresentassem as declarações de
cumprimento de habilitação, comprovação de endereço, declaração que se enquadra como
microempresa ou empresa de pequeno porte e envelopes de propostas de preços e
documentos de habilitação, conferindo com o rol de licitantes credenciadas, apresentaram
as documentações 01 (um) licitante, conforme identificação na Relação de Credenciados,
cm anexo. Inicialmente, conferiu as declarações de cumprimento das exigências de
habilitação, comprovação de endereço e declaração que se enquadra como microempresa
ou empresa de pequeno porte tendo, a licitante, atendido às exigências, foi declarada apta a
participar do certame. .
O pregoeiro com a relação de credenciados em mãos solicitou do licitante para assinar a
relação e entregar os envelopes de proposta de preços e documentos de habilitação. Após,
informou que abriria o envelope de proposta de preços. Aberto o envelope de proposta de

^preços, a proposta foi colocada à disposição '"do licitante, para verificar e rubricar a
proposta, devolvida o Pregoeiro informou que a proposta seria verificada quanto aos
aspectos técnicos e conforme as especificações mínimas exigidas. Após a análise foi
verificado que a proposta, por atender todas as exigências editalícias estava aprovada.
A proposta aprovada foi lida para conhecimento.de todos e registradas no Quadro
Controle de Propostas/Lances e classificadas para a fase de lances, passando-se para a fase
dos lances ofertados e negociação de menores preços. Concluída a fase de lances para o
item, tendo-se os menores preços apresentados, confrontados com os preços, máximos
admitidos pela Secretaria de Finanças conforme subitem 9.4 do edital e conforme mapa e
tendo sido aceitáveis tudo conforme subitem 8.5.4 do edital. "Definido o menor preço
obtido para a contratação, o Pregoeiro examinará a aceitabilidade da primeira
classificada, quanto a exequibilidade ou excessibilidade, conforme o valor estimado para a
contratação". O Pregoeiro abriu o envelope de habilitação da licitante que apresentou os
menores preços para conferir, analisar e verificar as documentações apresentadas, portanto
constatando-se que a empresa estava Habilitada por cumprir na íntegra todas as exigências
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editalicias. Foi facultada a palavra a licitante para manifestar-se sobre a ii
interpor recursos, onde a licitante não manifestou a intenção de interposição de recu?5
O Pregoeiro, então, anunciou a licitante que apresentou os menores preços ofertados para o
item conforme se pode comprovar no histórico, através do Quadro de Controle de
Propostas/Lances, que foi a seguinte.

D INTERPUBLICA ASSESSORIA E CONSULTORIA MUNICIPAL LTDA EPP
para o item conforme mapa em anexo: com o valor total mensal de R$ 6.670,00(seis
mil seiscentos e setenta reais);

*

Perfazendo o valor total licitado 12(doze)meses de R$ 80.040(oitenta mil e quarenta
reais).

final desta sessão a licitante foi informada que deverá apresentar a proposta final,
equando à proposta ofertada por lances em que foi vencedora, no prazo de 24 (vinte e

quatro) horas.
Nada mais havendo a registrar, deu-se por encerrada a sessão do Pregão às 09h46min (nove
horas e quarenta e seis minutos), sendo lavrada a presente ata que vai assinada pelo
Pregoeiro e licitante presente, para surtir seus efeitos legais.

Tianguá - CE, 05 de Março de 2018.
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VENCEDOR
MAPA COMPARATIVO

PREGÃO NoOI/2018-SEFlN

OBJETO: CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LOCAÇÃO E MANUTENÇÃO DE SISTEMAS (SOFTWARE) PARA ATENDER AS NECESSIDADES DE DIVERSAS

SECRETARIAS

ITEM

II KM 1

ESPECIHCAC.ÀO DOS l'KOIH:TOS

Ncrviços de locado e manutenção tlt Mslemas de

Contabilidade Pública. Portal da transparência, t olha

de Pagamento. Contra cheque online c Licitação, junto
a Secretaria de 1 mancas.
Serviços do locação e manutenção de Sistemas de

Contabilidade Puhlica, Portal da transparência. Folha

de Pagamento, Contracheque online c Licitação, junto

Serviços de locação e manutenção de Sistemas de
Contabilidade Pública, Portal da tran\parência. Folha
de r.HMiiu nii' Conlra cheque online e Licitação, junto

a Secretaria de Saúde.
Serviços de lotação e manutenção de Sistemas de

Contabilidade Pública. Portal da transparência. Folha
de Pagamento. Contra cheque oiilnn- e Licitação, junto
a Secrctnna de Ação Social

1 Ml)

MÊS

QUANT.

12

i-

VL. DNIT

6.670,00

VL, TOTAL

SÓ 040.00

1 INII-IRPUBUCA

TOTAL

EMPRESA

I INTERPUBLICA ASSESSORIA E
CONSULTORIA MUNICIPAL LTDA

EPP

80.040,00

80.040,00
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